
A vietnámi profi zmus felfedezése

Vietnám egy erős gazdasági piaccal rendelkező ország rengeteg 

lehetőséggel és fi gyelemreméltó növekedéssel. A Sika Vietnam 20 éves 

fennállása óta jelentős növekedést mutatott a vietnámi piacon. Idén a Sika 

Experience programsorozat ebben a lenyűgöző országban került megren-

dezésre, ahol a győztes tanulók lehetőséget kaptak arra, hogy megismer-

hessék a Sika vállalatot és megízleljék a szakmai életet. 

A hat vietnámi diák egy hatalmas utazáson vehetett részt, ahol átszelték 

az országot és megnézhették az épülő projekteket, megnézték az ország 

látványosságait és megismerték az egyes régiók kultúráját. A diákokat 

lelkes Sika dolgozók kísérték, akik rengeteg információt osztottak meg a 

diákokkal a látottakról. A diákok megismerhették a Sika törekvéseit, vala-

mint megtapasztalták, hogy a Sika megbízható partner az építőiparban és 

a járműiparban, bármilyen követelményről is legyen szó. 

A Sika Experience keretein belül egy laboratóriumot is meglátogathattak a 

diákok, ahol megnézhették, hogyan kell a Sikafl ex termékeket feldolgozni. 

Építési helyszínekre látogattak el, mint például a Formosa projekthez, meg-

tekinthették az RMIT egyetemet fedő PVC tetőszigetelő fóliát, a Mariott 

luxus hotel zöldtetőjét, valamint a Dau Giay autópálya Long Thanh hídját 

is. Ezen kívül számos Sika gyárat is meglátogattak, valamint a transzport-

beton gyártást is megismerhették. Megkérdeztünk néhány diákot, milyen 

tapasztalatokkal tértek vissza az utazásról:

A Mariott Hotelnél: „Felmentünk az épület tetejére és csodálatos látvány 

fogadott. A Sika ültetett növényeivel még szebb volt a kilátás és láthattam, 

hogy egy tetőn nő a fű.”  Nin blogja. 

„És az egyik meglepetésből a másikba csöppentünk, látva a profi zmust, 

ahogyan a munkájukat végezték az emberek. Saját kezűleg ellenőrizték a 

termékeket, amit azelőtt még sosem láttunk.” 

Tien blogja

„Felmentünk az RMIT egyetem legtetejére. Ott megnézhettük a Sika ter-

mékek feldolgozását. Például Sarnafi l PVC tetőszigetelő fóliával terítették 

be az épület tetejét.” Huong blogja

„A csoportunkat a dolgozók és Man úr üzletágvezető, valamint a Da Nang-

ban megalakult Sika első három dolgozójának egyike fogadta. […] Hang-

súlyozta, mennyire fontos a becsületesség a munkában, az ügyfelekkel 

való kapcsolatban és a laboratóriumi vizsgálatok a döntéshozatalhoz, 

mikor eladunk egy terméket.” Hung blogja

A laboratóriumban: „Nagy hatással volt rám a gyakorlati bemutató vala-

mint a sajátkezű munka. Csináltunk pár képet is a laborban, hogy ez az 

óriási élmény megmaradjon!” Trung Thuc blogja

A városnézés alatt: „Az első nap […] nagyon meghatott. Először jártam Ho 

Chi Minh-ben egy gyönyörű és modern városban. Megnéztük a Bitexo Fi-

nancial Tower-t, ahonnan az egész várost beláttuk. Ez a város teljesen más, 

mint ahol én élek. Másrészről itt is találkoztam barátságos emberekkel. 

Nagyon jó idegenvezetőink voltak: Dang úr és Lang asszony, valamint 

Adam Sharp úr, a Sika Vietnam vezérigazgató-helyettese, akik rengetek 

hasznos információt mondtak el a munka világáról.” Anh Tuan blogja

Tekintse meg az összes élménybeszámolót: 

http://experience.sika.com/tag/south-east-asia/
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